
Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskola
intézményakkreditációs eljárásának lezárása

A MAB Testület 2025/3/IX. számú határozata

A MAB Testülete az Pécsi Püspöki Hittudomány Főiskolát 2030. május 16-ig akkreditálható, kétszintű nyomonkövetési eljárással:

1. 2025. szeptember 30-ig előrehaladási jelentés elkészítése és benyújtása a MAB felé a képzések jogszabályi megfelelésének felülvizsgálatáról

2. személyes látogatással egybekötött monitoreljárás lefolytatása, melyhez az intézmény a monitorjelentést 2027. október 31-ig küldi meg.

Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy a Pécsi Püspöki Hittudományi Főiskola az ESG (Standards and

Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) standardokra figyelemmel szervezi minőségbiztosítási tevékenységét, azonban

minőségbiztosítási rendszere fejlesztendő. 

Az intézmény minőségbiztosítási rendszere számos jól azonosítható pontban fejlődésen ment keresztül. 

Az intézmény fejlesztési- és minőségbiztosítási folyamatai részben tervezettek, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai változó rendszerességűek. 

A vezetési és a minőségbiztosítási folyamatok közötti kapcsolat fejlesztendő, az oktatás menedzsmentje fejlesztendő, a kutatás menedzsmentje

megfelelő, a kutatási tevékenység iránya részben illeszkedik az intézményi stratégiához. 

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítménygazdálkodás – és az infrastruktúra megfelelő hátteret biztosítanak az oktatási,

kutatási tevékenységhez. 

A belső minőségbiztosítási rendszer bizonyos területei csak részben illeszkednek az ESG 2015 standardjaihoz és irányelveihez.

A minőségügyi fogalomhasználat és az ahhoz kapcsolódó értelmezési tartományok egységesítése szükséges a teljes intézményre vonatkoztatva annak

érdekében, hogy a minőségkultúra a megfelelő irányban fejlődhessen és a működő jó gyakorlatok az intézmény minden dolgozója számára egyértelműek

legyenek.

Az akkreditációs jelentésben megfogalmazott fejlesztési javaslatok megvalósításával nagyobb mértékű megfelelés érhető el.

Budapest, 2025. május 16. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG
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